

引领湘菜19年的长沙老品牌

# 炊烟时代 | 将召开 品牌升级发布会啦！

倒计时 9 天

时间：2018年6月22日下午2:30

地点：长沙市雨花亭顺天凯宾斯基大酒店三楼（距凯德广场500米）

富强民主文明和谐自由平等公正法治爱国敬业诚信友善

国学

价值观



# 诚信是福



山西运城 李惠芳作

中宣部宣教局 中国文明网



## 常德体彩举办“公益体彩 走进社区”活动

6月10一大早，常德市体彩分中心的工作人员便来到武陵区金色晓岛小区，由湖南省体彩中心主办，常德市体彩分中心和常德电视台共同承办的“公益体彩 走进社区”活动在这里举行。本次活动既弘扬体彩公益宗旨，也彰显体彩的社会责任形象，更让社区居民在各种趣味挑战赛中了解体彩的公益性质，度过周末的快乐时光。

活动一开场，就吸引了许多小区居民和过路群众的驻足观看，一些家庭更是积极报名参赛。当天的互动环节主要有体彩知识问答和趣味挑战赛，参加活动的社区居民首先通过体彩抢答收获了丰富的礼品。随后，参与

常德  
体彩举  
办“公益  
体彩走  
进社区”  
活动为居  
民参加体  
彩知识问  
答环节。

## “公益体彩 快乐操场”走进溆浦县水隘学校

6月5日，湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进怀化市溆浦县深水镇水隘学校。溆浦县文体旅游广电新闻出版局局长金中平、副局长侯奎，怀化市体彩分中心副主任林勇华等参加了捐赠仪式。活动为学校捐赠了太阳能篮球架、乒乓球台、乒乓球拍套装、羽毛球拍套装、地球仪等体育器材和教学用品。

捐赠仪式上，林勇华介绍了“公益体彩 快乐操场”活动。这是国家体彩中心自2012年起推出的公益品牌活动，着眼于为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材，开设公益体育课，培养孩子们的健康理念和健身意识，传播体育彩票“乐善人生”的文化和精神。湖南体彩自2013年起持续开展该项活动，加上国家体彩中心捐赠的学校，我省已有145所中小学获赠体育器材，其中溆浦县有5所，分别是低庄镇中心小学、小江口希望小学、舒溶溪中心小学、油洋乡中学和水隘学校。

溆浦县是革命老区县，地处雪峰山北

麓，是我省“十三五”期间计划脱贫摘帽的贫困县之一。当地不少学校地处山区，体育器材匮乏，需要得到社会的帮助。

水隘学校就是这样的一所山区学校。据校长向尊文介绍，学校是一所九年一贯制寄宿学校，在校学生上千人，但体育器材匮乏，学生锻炼不便。现在“公益体彩快乐操场”活动来到学校捐赠器材，可以说是雪中送炭，让孩子们非常开心。最受欢迎的就是新乒乓球台，有的孩子中午勿

匆忙忙吃完饭就来“抢球台”打球。

捐赠仪式上，全校学生表演了“功夫扇”课间操，展现了青春的蓬勃朝气。仪式结束后的体育课，孩子们欢呼雀跃，打乒乓球、羽毛球、篮球乐在其中。

值得一提的是，在活动之前，水隘学校也得到了公益体彩的关爱，现有一副篮球架标明为“2015年湖南省体育局为民办实事项目工程”，资金来源于体彩公益金。

（孙 涛）



“公益体彩  
快乐操场”走  
进溆浦县水隘学  
校。



中国体育彩票  
国家公益彩票  
·体育之家·